SN0 CHOBHLTHITEABUIA
AN GGEREHINROBAHNE

IIpou3BoaHast (PyHKIMH MOXKeT OBbITHL HaHWJAEHA 110
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Jlaoum apzymenmy x npupauienue Ax u
Halloem 3nauenue yukuyuu y+Ay=f(x+Ax)
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Haxooum npupawenue pynkuuu
Ay=f(x+4x)-f(x)
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Haxooum  y'= gn%E



HHEPRAINDEELP

Hauaem npou3BOAHYI0 (PYHKIIUH y= x3

1 JlaauM aprymMeHTy x npupameHue 4x u
. HaWJAeM 3HAaYeHUue PYHKIUMU y+Ay:
_ 3
v+ Ay =(x+ Ax)
\‘2‘ Haxoaum nipupaiienne (pyHKIuu

Ay =(x+Ax)’ —x’ =



= X2 +3x°Ax +3xAx" + Ax® — % =

= Ax(3x” +3xAx + Ax®)
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3 CocTaBJjsieM OTHOILICHUE

&23)& 3xAx + Ax”
AX



JERTINGAY
\ Haxomum y :Llcr__'gE

y' = En%(sz + 3XxAx + Ax?) = 3x°
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IHonyyeHHBIN pe3yJabTar SABJAAETCH YACTHBIM
CJIy4aeM NMPOU3BOJTHOU OT CTEIICHHOU (PYHKIUH

y=x

MoO5KHO MOKAa3aTh, YTO B 001IEM cJiy4yae
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OCHOBHBbIE NNPABUTIA
HANDODEPEHLIMPOBAHWA

YLLI¢

IIpouseoonas nocmoannoii eenuuunst pasna 0:
C'=0 (C=const)
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Ilpouszeoonan apzymenma paena 1:

x =1



Ilpouszeoonan anzeopauueckou cymmol

(paznocmu) KOHEUHO20 UUCId
ougppepenuupyemvix hynkuuu pagna cymme
(paznocmu) nPOU3BO0HBIX IMUX PYHKUUIL:

(uxtv) =u£v




LOKASATEJIECTBO:

Ilycts  w=u(x) n v=v(x) -auddepeHUpyemMbie
(pyHKIHU.
HaujaeM npousBOAHY QYHKIHUH y=u + V.

JlaauM aprymMeHTy x npupauieHue 4x, He pasHoe 0,
TOrAa PYHKUUHU MOJy4YaT 3HaYeHust u+Au, v+Av.

y+Ay=u+Au+v+Av



Haxoaum npupamieHue (pyHKIUH

Ay=u+Au+v+Av—u—v=Au+Av

CocTaBisieM OTHOIIICHHE
Ay  Au+Av
Ax Ax

Haxoaum npeaes 3T0ro OTHOICHUSA:
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Ilpouszeoonan npouseeoenus 08yx
ougpgpepenuyupyemvix hynkuu pagna cymme
NPOU3BEOCHUIL NPOU3BOOHOU NEPBO20
COMHOMCUMENA HA 6MOPOU U NPOU3BOOHOU
8MOPO20 COMHOMCUMEA HA NEPBLLIL:

(u-v)=u"-v+v-u




LOKASATEJIECTBO:

Ilycts  w=u(x) n v=v(x) -auddepeHUpyemMbie
(pyHKIHU.
HaugeM npou3BoaHY0 QYHKIMU y=uUv.

JlaauM aprymMeHTy x npupauieHue 4x, He pasHoe 0,
TOrAa PYHKUUHU MOJy4YaT 3HaYeHust u+Au, v+Av.

v+ Ay =(u+ Au)(v+ Av)



Haxoaum npupautenne (pyHKuum
Ay =u+Au)(v+Av)—u-v=
=wv+u-Av+v-Au+Au-Av—-u-v =
=u-Av+v-Au+Au-Av

CocTaBJjsieM OTHOILICHUEC

Ay Au Av  AuAv Au Av  Au Av
——=—V+—u+ =—vVv+—u-+ Ax
Ax Ax Ax Ax Ax A Ax Ax




Haxoaum npeaes 3T0ro OTHOICHUSA:

. .. Au . Av . Au . Av .
y=llm-—v+Im—u+Im—-Im— - IimAx=
Ax—0 Ax Ax—0 Ax Ax—=>0 Ax Ax—0 Ax Ax—0
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HNMeeM 110 onpeaeieHUI0 MPOU3BOIHOM:

=u' - v+v-u+u' V-0=u"-v+v-u




Z ! Cneocmeue 1. l g

Ilocmoannwtit MHOMICUmMETD MOHCHO 8BIHOCUMD 3A
3HAK NPOU3B00OHOIL:

(C-u)=C-u

Z ! Cneocmeue?. l g

Ilpou3zeoonan npouszeedenus HeCKOAbKUX
ougppepenuupyemvix hynkuuii pasna cymme
npou3eeodeHull NPOU3BOOHOU KAMHCO020 U3
COMHOMCUmeJieil Ha 6ce OCMAlbHble:

w-v-w)=u"-v-w+tv-u-w+w-u-v




Ilpouszeoonan uacmmnozo 08yx oughgpepenuupyemuix
¢dynukuuit naxooumcsa no popmyne:
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Haiimu npouseodnyio gynxuyuu

y=15-(x*-1)

U 8bIYUCIUMD €€ 3HaYeHue 6 mouke x=1.




rELIGHM®-

Y’ :\l\i;-(x4 —1)+15-(x*=1) =
0

=15-(4x°) = 60x”

HaxoauMm 3HaYeHMe NMPOU3BOIHOM B TOYKe X=1:

1'(1)=60-1 =60



Haumu npouseoonyr gpynkuuu
3
y=x -(RF/x +1)

U 8bIYUCIUMD €€ 3HaYeHue 6 mouke x=1.



PEINGHMUG-
v =(x ) Wx+D)+x*-Ax+1) =

3

=3x° (f+1)+—x X =

9 9 9
=3x* +3x2+l-x4 = 13x 4 +3x°
4 4

HaxoauMm 3HayeHHe NPOU3BOAHOU B TOUKe X=1:

13 ° 25
D=—"-1*+3-1> =
y'(D) 2 e



Haumu npouseoonyr gpynkuuu
3
x —1

GRNE

U 8bIYUCIUMD €€ 3HaYeHue 6 mouke x=1.
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HaxoauMm 3HaYeHMEe NMPOU3BOJIHOM B TOYKe X=1:
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